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  มิถุนายน   ๒๕๖๒
เรื่อง

ขอความอนุเคราะห์ส่งรายการวิทยุสารคดีสั้น
เรียน 
รองหัวหน้าสำนักงาน โครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชดำริ สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี
สิ่งที่ส่งมาด้วย
รายชื่อนักศึกษา จำนวน ๕ คน
ด้วยคณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร ได้จัดการเรียนการสอนวิชา โครงงานพิเศษทางวิทยุโทรทัศน์และวิทยุกระจายเสียง (๐๘-๒๑๒-๔๑๔) สำหรับนักศึกษาชั้นปีที่ ๔ สาขาวิชาเทคโนโลยีการโทรทัศน์และวิทยุกระจายเสียง โดยมี อาจารย์นิศากร ไพบูลย์สิน เป็นผู้รับผิดชอบ    ซึ่งศึกษาเกี่ยวกับการจัดทำโครงงานพิเศษด้านวิทยุโทรทัศน์และวิทยุกระจายเสียงตาม ความสนใจ การรายงานความคืบหน้า การสรุปรายงานเป็นรูปเล่ม และการนำเสนอผลงาน 
ทั้งนี้ คณะขอความอนุเคราะห์ท่าน ให้นักศึกษาส่งรายการวิทยุสารคดีสั้น และให้ทางโครงการได้ตรวจสอบความถูกต้องของเสียงวิทยุสารคดีสั้น เพื่อการประชาสัมพันธ์ ตามแต่พิจารณาเห็นสมควร ณ โครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชดำริ ระหว่างเดือน พฤศจิกายน ๒๕๖๑ - กุมภาพันธ์ ๒๕๖๑ โดยมีนักศึกษา จำนวน ๕ คน รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย เพื่อนำข้อมูลมาใช้ประกอบในการนำเสนออาจารย์ผู้สอนต่อไป สอบถามข้อมูลเพิ่มเติม ได้ที่นางสาวศุภลักษณ์ มานะลัภนเจริญ โทรศัพท์ ๐๙-๗๒๕๑-๗๘๕๔
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาให้ความอนุเคราะห์ และขอขอบพระคุณเป็นอย่างสูงมา ณ โอกาสนี้

              ขอแสดงความนับถือ

      (นางสาวอภิญญ์พัทร์  กุสิยารังสิทธิ์)
       รองคณบดีฝ่ายวิชาการและวิจัย
   ปฏิบัติราชการแทนคณบดีคณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน

ฝ่ายวิชาการและวิจัย
โทร. ๐-๒๖๖๕-๓๗๗๗ ต่อ ๖๘๓๑-๔
โทรสาร. ๐-๒๖๖๕-๓๗๗๗ ต่อ ๖๘๓๑-๔
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