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      กุมภาพันธ์   ๒๕๖๒
เรื่อง

ขอเชิญเป็นอาจารย์พิเศษ
เรียน 
คุณวรรจธนภูมิ ลายสุวรรณชัย
ด้วยคณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร ได้จัดการเรียนการสอนวิชา สัมมนาวิชาชีพด้านวิทยุโทรทัศน์และวิทยุกระจายเสียง (๐๘-๒๑๒-๔๑๒) สำหรับนักศึกษาชั้นปีที่ ๔ สาขาวิชาเทคโนโลยีการโทรทัศน์และวิทยุกระจายเสียง โดยมี อาจารย์ดารณี ธัญญสิริ เป็นผู้รับผิดชอบ ซึ่งศึกษาเกี่ยวกับความหมาย วัตถุประสงค์ ประโยชน์ของการสัมมนา รูปแบบต่างๆ ของการจัดสัมมนา การศึกษาค้นคว้าเพื่อเข้าร่วมสัมมนาวิชาชีพทางด้านสื่อวิทยุกระจายเสียงและวิทยุโทรทัศน์ ฝึกปฏิบัติสัมมนาในประเด็นที่นักศึกษาสนใจ  
ทั้งนี้ คณะพิจารณาแล้วเห็นว่าท่าน เป็นผู้มีความรู้ ความสามารถ ในการทำงานด้านสื่อที่มีเทคนิคการนำเสนอที่หลากหลาย คณะจึงขอเชิญท่านมาเป็นวิทยากรเพื่อแลกเปลี่ยนประสบการณ์ความคิดเห็นที่จะเป็นประโยชน์ต่อการเรียนการสอนในรายวิชาดังกล่าว ในหัวข้อ “Light [ROOM]” ให้กับนักศึกษา จำนวน ๕๗ คน    ในวันจันทร์ที่ ๑๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๒ เวลา ๑๓.๓๐ – ๑๖.๓๐ น. ณ ห้องปฏิบัติการมัลติมีเดีย คณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาให้ความอนุเคราะห์ และขอขอบพระคุณเป็นอย่างสูงมา ณ โอกาสนี้
              
ขอแสดงความนับถือ
(นายอรรถการ  สัตยพาณิชย์)
คณบดีคณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน
ฝ่ายวิชาการและวิจัย
โทร. ๐-๒๖๖๕-๓๗๗๗ ต่อ ๖๘๓๑-๔

โทรสาร. ๐-๒๖๖๕-๓๗๗๗ ต่อ ๖๘๓๑-๒
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ที่ อว ๐๖๕๒.๐๔/                                                               คณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน


	     มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร


	     ๓๙๙  ถนนสามเสน  เขตดุสิต 
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