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    มิถุนายน   ๒๕๖๒
เรื่อง

ขอความอนุเคราะห์ใช้พื้นที่เพื่อถ่ายทำวีดีทัศน์และภาพนิ่ง
เรียน 
คุณณรงค์  เรืองศรี  (ผู้อำนวยการสำนักการระบายน้ำ)
สิ่งที่ส่งมาด้วย
รายชื่อนักศึกษา จำนวน ๗ คน
ด้วยคณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร ได้จัดการเรียนการสอนวิชา การวิเคราะห์และการเขียนบทวิทยุโทรทัศน์ (MC๒๐๒๒๒๐๒) สำหรับนักศึกษาชั้นปีที่ ๒ สาขาวิชาเทคโนโลยีการโทรทัศน์และวิทยุกระจายเสียง โดยมี อาจารย์เกรียงไกร พัฒนกุลโกเมธ เป็นผู้รับผิดชอบ ซึ่งศึกษาเกี่ยวกับหลักการเขียน การวิเคราะห์เชิงสร้างสรรค์ การถ่ายทอดแนวความคิดออกมาในรูปแบบของการเขียนบทวิทยุโทรทัศน์ประเภทต่างๆ การสื่อสารกับกลุ่มเป้าหมายอย่างมีประสิทธิภาพ และการฝึกทักษะในการเขียนบทวิทยุโทรทัศน์ประเภทต่างๆ 
ทั้งนี้ คณะขอความอนุเคราะห์ท่าน ให้นักศึกษาใช้พื้นที่เพื่อถ่ายทำวีดีทัศน์และภาพนิ่ง           ตามแต่พิจารณาเห็นสมควร ณ สำนักการระบายน้ำ ในวันศุกร์ที่ ๑๗ สิงหาคม ๒๕๖๒ เวลา ๐๙.๐๐ – ๑๖.๐๐ น. โดยมีนักศึกษา จำนวน ๗ คน รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย เพื่อนำข้อมูลมาใช้ประกอบในการนำเสนออาจารย์ผู้สอนต่อไป สอบถามข้อมูลเพิ่มเติม ได้ที่นายธนากร สังฆะทิพย์ โทรศัพท์ ๐๙-๗๑๖๓-๑๖๖๑
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาให้ความอนุเคราะห์ และขอขอบพระคุณเป็นอย่างสูงมา ณ โอกาสนี้
               ขอแสดงความนับถือ
 (นางสาวอภิญญ์พัทร์  กุสิยารังสิทธิ์)
   รองคณบดีฝ่ายวิชาการและวิจัย
    ปฏิบัติราชการแทนคณบดีคณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน

ฝ่ายวิชาการและวิจัย
โทร. ๐-๒๖๖๕-๓๗๗๗ ต่อ ๖๘๓๑-๔
โทรสาร. ๐-๒๖๖๕-๓๗๗๗ ต่อ ๖๘๓๑-๒
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ที่ อว ๐๖๕๒.๐๔/                                                        	คณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน
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